

他捐献造血干细胞挽救11岁白血病女孩 患者跟咱女儿年龄差不多 必须救

lv

深秋的辽宁已有丝丝寒意,但是在中国人民解放军北部战区空军医院造血干细胞采集室内则洋溢着暖暖的爱。

10月25日,营口的韩先生在爱人和女儿的陪伴下成功捐献造血干细胞,用来挽救一位患有再生障碍性贫血的11岁小女孩的生命。



韩先生在爱人和女儿的陪伴下成功捐献造血干细胞,用来挽救一位患有再生障碍性贫血的11岁小女孩的生命。

志愿者供图

2015年在哈尔滨火车站外,正在出差的韩先生看到了一辆献血车,他登上献血车准备献血。“我第一次献血是2011年,一般就是碰到献血车了就献。”献血的过程中,护士跟他讲了一些捐献造血干细胞的知识,询问他要不要留下血样。“当时就告诉我捐献造血干细胞能够挽救白血病患者的生命。”于是韩先生留下血样加入了中华骨髓库。

2021年7月末,韩先生接到了红十字会的电话,告诉他与一位11岁的白血病小女孩配型成功,询问他是否同意捐献。

“我当时就回复同意,没有犹豫。”韩先生说6年前加入中华骨髓库的初衷就是某一天可以挽救别人的生命,所以当这一天到来的时候也就没什么犹豫的理由。

他开始查资料、咨询红十字会的工作人员,详细地了解了捐献造血干细胞的过程。了解清楚后,他又告诉了爱人。“我爱人一开始确实是担心的,害怕捐献对我的身体有影响。”

韩先生说他把受捐者的情况告诉了爱人。“我们女儿快8岁了,对方是11岁的女孩,和陌生人配型成功非常不容易,我如果不同意捐献,那个小女孩就没了。”“不仅仅是一条生命没了,对一个家庭也是沉重的打击。”“我们换位思考,如果是我们家庭遇到这种情况,我们的心情是什么样的。”韩先生耐心地给爱人做工作。韩先生说爱人也是非常善良的人,她不忍心看着一条小生命消逝,但她也很担心捐献对丈夫身体造成伤害。

后来,韩先生爱人去医院专门向医生咨询了捐献造血干细胞的相关知识。“得知对捐献者身体没有伤害后,她也同意并支持我捐献了。”

10月19日,韩先生来到沈阳,住进了北部战区空军医院,开始注射动员剂。22日晚上,爱人带着孩子来到医院陪他。他填表、打动员剂、检查身体,女儿就全程陪在他身边。

10月25日,韩先生正式开始采集造血干细胞,成为辽宁省第268例成功捐献造血干细胞的志愿捐献者。女儿和爱人也一直陪伴在床边。“我渴了,女儿给我喂水喝。腿酸了还会帮我按腿。她还不太懂捐献造血干细胞是怎么回事,但她知道我在救人性命。”韩先生说不用说太多的话,女儿会从自己的行动中体会很多。

在沈阳采集期间,韩先生的女儿还特意去

买了一支钢笔,作为礼物送给受捐者。“她说希望受捐的小姐姐能够快快好起来,可以重返校园,享受生活。”

这次捐献也在韩先生女儿心中种下了一粒

种子。“回家告诉我,她长大也会加入中华骨髓库,捐献造血干细胞救人。”而韩先生也成了女孩的骄傲,碰到老师和同学,她都会兴奋地告诉他们,爸爸捐献造血干细胞救人了!

相关新闻

辽宁省人体器官捐献 首次年内突破100例

2021年10月22日,在大连医科大学附属第二医院,一名51岁脑出血重症患者梁某不幸离世,捐献的1个肝脏、2个肾脏成功移植到3名危重患者的身上,1对角膜帮助2名眼疾患者重见光明。这是辽宁省2021年第100例器官捐献者,这也是辽宁省器官捐献首次年内突破100例。

辽宁省于2010年3月作为东北地区唯一参加试点工作的省份,开始启动人体器官捐献工作。截至目前,辽宁省共计登记人体器官捐献志愿者96669人,成功捐献572例,挽救1800余名器官衰竭患者的生命。

在一场场生命接力的背后,是9万多名器官捐献志愿登记者的爱心传递,也是数百名器官捐献宣传志愿者的耐心讲解和五十多名协调员的日夜坚守。

为深切缅怀器官捐献者,并为其提供免费安葬场所,2014年清明节,辽宁省人体器官捐献者纪念广场在沈阳西郊卧龙湖落成。每年清明节期间,辽宁省红十字会都举办大型器官捐献缅怀纪念活动,为器官捐献者提供免费安葬。目前已有79位器官捐献者的骨灰免费安葬于此。在辽宁省红十字会带动下,沈阳、大连、抚顺、营口、阜新、盘锦等省内10个城市也都陆续建成器官捐献缅怀纪念场所。

此外,辽宁省红十字会还注重关怀器官捐献者家庭,辽宁省红十字系统联动社会各界爱心力量,多渠道筹集人体器官捐献救助基金,为困难的捐献者家庭实施人道救助。

辽沈晚报记者 胡婷婷

韩先生给受捐者的信(节选)

丫头:

生病是上天对你的一次考验,人的一生都会面临很多困难。前进的道路上总会有风吹雨打,荆棘遍布的道路更能让我们成长。你要勇敢,不要轻易放弃,成功治愈的例子比比皆是。一定要照顾好自己,也要关

心下你的父母,在他们眼睛红红的时候抱抱他们。

每颗种子都会经历破土的黑暗,才能长成参天大树。好好睡一觉,等你醒来看到这封信的时候,就是你新的开始,好好长大,我们爱你! 一个志愿者

相关新闻 “能帮助你是我的幸运”

昨日,阜新的李先生也成功捐献造血干细胞,成为辽宁省第269例成功捐献造血干细胞的志愿捐献者。

李先生是在2017年加入了中华骨髓库。“那时候红十字会在商场里做活动,我碰到了,听他们的介绍以后觉得很有意思,我就留了血样,加入了中华骨髓库。”李先生说。

今年6月,李先生接到红十字会的电话,得知自己与一名20岁的男孩配型成功。“男孩生病之前刚刚大一,美好的人生才开始。现在我能帮

助他,没有理由不做。”李先生当时就同意捐献。

回去以后他把捐献的事情告诉了家人,家人非常支持。“家人会有担心,但还是支持我。他们知道我在做对的事。”

10月26日,李先生开始采集造血干细胞,由于受捐者体重偏大,他需要连续采集两天,每天6个小时,昨天下午采集才结束。“身体有一些反应,但是和救人相比,这些都不算什么。”李先生说。

辽沈晚报记者 胡婷婷

沈阳公积金贷款办理提速 最快3天办妥

压减贷款时限、二手房贷款“一次办”、贷款服务业务“掌上办”、要件“方便办”……沈阳住房公积金管理中心助力营商环境持续优化,公积金贷款再施“组合拳”。

公积金中心积极协调不动产登记中心以及建设银行、工商银行、农业银行等多方联动,加强协作,信息共享,打通贷款审批“高速路”,在“审批、抵押、放款”等环节多维度提速,通过网上审批、并联审批、电子印章、“快速同步处理T+0”等模式形成了完整流畅的闭环管理,贷款审批快速通过。

目前,公积金贷款(要件齐全)时限由原来的8个工作日压缩至3个工作日;公积金与银行

组合贷款(要件齐全)时限由原来的15个工作日压缩至5个工作日。四区县(市)公积金和公积金贷款(要件齐全)时限由原来的15个工作日压缩至8个工作日。

以往在受理二手房贷款时,需购房人取得不动产登记书后才能办理,由于交易前缴存职工贷款额度试算时所提供的房产、工资收入等信息不准确等因素,易产生贷款额度不准确、补首付款等多跑路现象,甚至出现交易后无法进行贷款操作的情况。

优化后的二手房公积金贷款流程由产权交易后改为交易前,与银行二手房个人贷款方式保持一致,便于公积金与银行组合贷款同步办

理,“最多跑一次”可办完全部业务。新流程同时也为二手房买卖双方提供准确贷款信息,使房产交易及贷款更加安全顺畅,将交易后贷款易出现事后补首付的概率降至为零。

职工办理住房公积金贷款不收取任何费用,全程“零收费”,全程公开透明操作;也无需委托任何中介机构和个人代办,职工持相关要件到住房公积金管理中心各区办事大厅随时办理。

除上述措施外,年底前公积金中心将陆续推出进一步优化个贷、缴存的政策措施,助力营商环境持续优化。

辽沈晚报记者 周学芳